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Az I.A.R.F. (Unitárius Egyházak és Szabadelvű Vallásos Szerve-
zetek Nemzetközi Társulata) — Végrehajtó Bizottsága f. év április 25—27. 
napjain Wassenaarban (Hollandia) gyűlést tartott. A végrehajtó bizott-
ság Dr. Dana McLean Greeley elnöklete alatt a Világszövetség 1972. évi 
heidelbergi kongresszusának előkészítésével és más folyó ügyekkel fog-
lalkozott. A gyűlésen Egyházunkat Dr. Kovács Lajos egyházi főjegyző-
teol. tanár képviselte. 

Az Európai Egyházak Konferenciája 6. nagygyűlését Nyborgban 
(Dánia) tartotta f. év április 28—május 3. napjain. Főtémája: „Isten szol-
gái — emberek szolgái". A szeretet kettős parancsának megvalósításá-
val hat szekcióban foglalkoztak: 1. A szolgálat teológiája és a teológia 
szolgálata a jelen helyzetben, 2. Mit jelent ma az istentisztelet?, 3. Egy-
házak és keresztények szolgálják a társadalmat — küzdelem a szociális 
és gazdasági igazságért, 4. Az egyházak és keresztények békeszolgálata 
és kibékítőszolgálata Európa politikai feszültségei közepette és a világ-
ban, 5. Az egyház jövőbeli feladatai — az európai egyházi, társadalmi, 
kulturáliSj politikai és gazdasági helyzet, mint kihívás a jövő keresz-
tényei számára. 

A nyborgi gyűlés a „szolgálat teológiája" mellett foglalt állást, mely 
egyre inkább vezető gondolattá válik Keleten és Nyugaton egyaránt 

Az Angol Unitárius Egyház Főtanácsa évi rendes gyűlését f. év 
április 16—20 napjain tartotta Birminghamben. 

Főtanács az egyház ú j elnökének Herbert John McLachlan, cambrid-
gei lelkészt választotta. H. J. McLaöhlan teológiai tanulmányait a man-
chesteri egyetemen és a Unitarian College intézetben végezte 1926—32. 
években. Egyháztörténeti tanulmányokat végzett a heidelbergi egyete-
men és az oxfordi Manchester Collegeban. 1944—1951. években mint az 
oxfordi Manchester College teológiai intézet tanára és rektora, 1952-től 
min t lelkész a belfasti, 1967-től pedig a cambridgei egyházközségben 
végzett értékes egyházépítő munkát. Lelkészi szolgálata mellett a teoló-
giának is kiváló művelője. H. J. McLachlan 1968-ban részt vett a 400 
éves zsinati ünnepségünkön. 
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A főtanácsi gyűléssel kapcsolatban tartott ,,Essex Hall" előadás: Dr. 
Kenneth Mellanby „A világ szennyeződési veszélye", és Margaret Barr 
unitárius lelkésznő beszámolója „Életem és munkám Indiában", nagy 
érdeklődést váltott ki. 

A Béke-világtanács f. év má jus 12—16. napjain Budapesten tartotta 
közgyűlését, melynek keretében a nemzetközi békemozgalom időszerű 
kérdéseivel foglalkozott. A közgyűlés az indokínai agresszióról, a közel-
keleti helyzetről, az európai béke és biztonság kérdéseiről, a faj i meg-
különböztetésről és a neokoloniálizimusról, továbbá a leszerelés kérdé-
seiről fontos határozatokat hozott. Közgyűlés végén, a BVT felhívást 
intézett valamennyi ország népeihez a békemozgalom további erősítésére. 
Hazánk békevédelm'i munkájának elismeréseként Tudor D. Ionescu pro-
fesszort, az Országos Békevédelmi Bizottság elnökét beválasztották a 
Béke-világtanács elnökségébe. 

A Magyarországi Unitárius Egyház Zsinati Főtanácsa f. év május 
23-án rendkívüli ülést tartott Budapesten. A Zsinati Főtanács az egyházi 
szervezeti törvény korszerűsítésével foglalkozott. 

A Keresztény Békekonferencia f. év szeptember 30—október 3 nap-
jain ta r t ja világgyűlését Prágában. 

Felvételi tájékoztató. 

Az Egyetemi Fokú Egységes Protestáns Teológiai Intézet az I. évfo-
lyam felvételi vizsgáját szeptember 13—18. napjain tar t ja . A felvételi 
vizsga iránti kérést szeptember 10-ig kell a rektori hivatalhoz benyújtani. 

A doktori tanfolyam felvételi vizsgájának ideje: szeptember 20—30. 
Az érdeklődők forduljanak részletes tájékoztatásért a rektori hivatal-
hoz. (Cluj, Pia^a Victoriei 13.) 

Halottaink 

Csifó Nagy Lászlóné Csefkó Éva 1971. március 24-én, 64 éves ko-
rában Kolozsvárt elhunyt. Nagy részvét mellett temették el a házson-
gárdi evangélikus temetőbe. 

Lőji Béla ny. igazgató-tanító, énekvezér f. év március 20-án, 90 
éves korában Kolozsvárt elhunyt. A házsongárdi temetőbe helyezték 
örök nyugalomra. 

Nagy Béláné Lidák Margit, lelkész özvegye, f. év április 4-én 89 
éves korában, Segesváron, huny t el. Mint az egyházközség halottját, 
nagy részvét mellett temették el a katolikus temetőbe. 
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Kovács Lajosné Mántó Erzsébet, lelkész özvegye, f. év június 3-án 
89 éves korában, Sepsiszentgyörgyön elhunyt. Nagyszámú gyülekezet 
részvétele mellett helyezték a református temetőben örök nyugalomra. 

Lörinczi Mihályné dr. Bedö Júlia, ny. ügyvéd, lelkész hitvese, f. év 
június 15-én, 59 éves korában Kolozsváron elihunyt. Nagy részvét mel-
lett helyezték a házsongárdi temetőben örök nyugalomra. 

Pihenésük legyen csendes, emlékük áldott! 

Könyvszemlét a következő számban pótoljuk. 
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